



MISION CHINA. *Importantes hombres de negocios y altos funcionarios chinos se encuentran en el país para explorar las posibilidades de invertir aquí en forma conjunta con capital salvadoreño. Integran la misión los Sres. Shen Ta, Miguel Wang, Yen You-Huang, Huang Hong-Yen, Lin Te-ho y Chen Jui-Chien. Los acompañan el embajador Dr. Andrew J.P. Shen y el Sr. Rex J.F. Lin, 2º secretario de la Embajada.*

Inversionistas Chinos Interesados en el País

Una misión mixta de alto nivel integrada por importantes funcionarios e inversionistas chinos, se encuentra en el país para explorar las posibilidades de invertir en este país en diferentes rubros, sobre todo en el área pesquera y camaronera.

En declaraciones a los periodistas, los visitantes dijeron que el desarrollo que ellos han logrado quieren compartirlo con los demás países de América Latina, especialmente con los salvadoreños.

Aseguraron que su visita servirá para estrechar aún más la cooperación económica entre ambos países. Por otra parte, harán las gestiones para que inversionistas chinos vengán a El Salvador y comprueben la situación, ya que las noticias que les llegan son de que es un país en guerra en el cual no se puede trabajar.

Respecto a las perspectivas del sector pesquero, los visitantes dijeron que no podían decir mucho porque primero querían cono-

—Favor pase a la página 31.

Heridos y Daños Provoca el FMLN en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA (La Paz). Varios heridos y la destrucción de numerosas viviendas de civiles es el resultado de la frustrada tentativa terrorista del FMLN de destruir un beneficio algodonero y, en forma simultánea, el cuartel del Destacamento Militar de Ingenieros, en esta ciudad, en la madrugada de

ayer. Fuentes castrenses informan que el beneficio "Entre Ríos", propiedad de la Cooperativa Algodonera, en el kilómetro 62 de la Carretera del Litoral, fue atacado a las 22 horas del lunes desde varios flancos. Los sediciosos volvieron a hostigar a la seguridad militar del plantel a las 24 horas,

sin causar muertos, sólo heridos. Casi al mismo tiempo en que se producía la

—Favor pase a la página 45.

Jueves Llega Shultz a El Salvador

El Secretario de Estado norteamericano, George Shultz, arribará mañana al país para reunirse con altos fun-

—Favor pase a la página 63.

Guardia Captura Miembros de Banda de Salteadores

ZACATECOLUCA (La Paz). La Guardia Nacional de esta ciudad capturó a cuatro sujetos que integraban una peligrosa banda de salteadores y que operaban sobre la carretera del Litoral y alrededores

de la ciudad. La Guardia Nacional capturó a Luis Alberto Alvarado, Alonso Zapata Mejía, Víctor Alfredo Naranjo y José Aristides Sallinas Chávez,

—Favor pase a la página 31.

Hoy Finalizan Fiestas de San Pedro Nonualco

SAN PEDRO NONUALCO (La Paz). Tras una semana de jornadas culturales, sociales y artísticas alusivas, culminan hoy las fiestas patronales de esta localidad, en honor de San Pedro Apóstol.

Durante los festejos se realizaron campañas de protección del árbol y la fauna, imitando la campaña que este Diario ha desarrollado en beneficio de la

—Favor pase a la página 27.

Más de ₡ 1 Millón Adeudan a Alcaldía Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE (La Libertad). Más de un millón de colones adeudan a la Alcaldía local vecinos que han caído en mora desde hace años y que no se han preocupado por cancelar sus impues-

tos, informan voceros de la comuna. La suma de dinero está haciendo falta para impulsar el progreso de la población, sostiene la municipalidad.

—Favor pase a la página 45.

Implican Alto Funcionario Colombiano en Caso Cocaína

Un supuesto alto funcionario del gobierno colombiano ha sido involucrado en el multimillonario tráfico de cocaína descubierto recientemente por las autoridades salvadoreñas.

Un portavoz del Ministerio Público aseguró que un sujeto de nombre P. Gavidia, a quien se identifica

como "alto funcionario del gobierno de Colombia", ha sido mencionado por uno de los cinco narcotraficantes detenidos y puestos a la orden del Juzgado 30. de lo Penal, de San Salvador.

Aparece en las diligencias extrajudiciales practicadas por la Poli-

—Favor pase a la página 31.



CASAS AVERIADAS. *(Zacatecoluca, La Paz). Quince casas ubicadas en los contornos del Destacamento Militar de Ingenieros resultaron averiadas por los terroristas del FMLN que atacaron el cuartel de esta ciudad. Los habitantes condenaron la acción.*

Gasolineros Amenazan con Paro Desde el 7 de Julio

Un total de 247 estaciones gasolineras en todo el país se irán a un paro indefinido a partir del 7 de julio, si el gobierno democristiano no autoriza un incremento de 18 centavos por galón en el diesel y la gasolina.

Los dirigentes de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo, que aglutina a la casi totalidad de gasolineros del país, han solicitado además que la Asamblea Legislativa interpele al respecto a los titulares de Economía y de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica (CEL).

Los dirigentes gremiales declaran que desde hace un año han

venido solicitando dicho aumento al Ministerio de Economía, pero los titulares han mantenido engavetada la petición.

El incremento ayudará a mejorar los márgenes de ganancia, para aliviar las pérdidas por la natural evaporación de los productos, el reciente incremento en el salario mínimo y los atentados terroristas que han sufrido los gasolineros.

José Antonio Durán Flores, Presidente de la Asociación, declara que el incremento de los precios del combustible era de 14 centavos, pero a raíz del nuevo salario mínimo se ven obligados a exigir 18 centavos para deducir

gastos.

Dice el dirigente gremial que con la devaluación de la moneda todos los productos subieron de precio, a excepción de la gasolina, y todos los derivados del petróleo, debido a que los distribuidores no tienen libertad en la comercialización de tales productos, sino que están regulados por el gobierno a través del Ministerio de Economía.

Durante la asamblea general que realizaron ayer en la sede de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, los distribuidores manifestaron que "el gobierno los trata como

—Favor pase a la página 27.



PARO EN GASOLINERAS. *Si el gobierno no autoriza el incremento de 18 centavos por galón de gasolina y diesel antes del 7 de julio, los propietarios de 247 estaciones de servicio del país realizarán un paro indefinido. Ayer se presentaron a la Asamblea Legislativa a pedir la interpeleación del Ministro de Economía y ejecutivos de la CEL, que se oponen al aumento en los derivados del petróleo.*